特定非営利活動法人アクションタウンラボ賛助会員入会申込書

申込日 年 月 日

特定非営利活動法人アクションタウンラボ 代表理事 宛

私は、特定非営利活動法人アクションタウンラボの活動に賛同し、入会及び継続を希望します。

申請內容	新規 • 継続			
	【個人の方】			
フリガナ		会費	1口 3,000円×	П
氏名		合計		円
住所	〒	TEL:		
【団体の方】				
フリガナ		会費	1口 10,000円×	
団体名		合計		円
住所	〒	TEL:		
まちスポ福岡東からの定期会報等の賛助会員のご案内は、				
郵送またはメールを送付いたしますためご記入をお願いします。				
メール:				

【お申し込み方法】

入会をご希望の方は、本申込書をご記入の上、郵送またはFAX、メールにてご送付ください。

- 郵送 〒813-0002 福岡県福岡市東区下原4丁目2番1号(BRANCH福岡下原2F) 特定非営利活動法人アクションタウンラボ 事務局
- FAX: 092-719-0291 3-12: main@msfuk.jp

【お振込先】

■ ゆうちょ銀行からのお振込 口座番号: 【記号】17460【番号】88174391

口座名義:特定非営利活動法人アクションタウンラボ

■ 他銀行からのお振込み ゆうちょ銀行 【店名】七四八【店番】748 【預金種目】普通預金

口座番号:8817439

口座名義:特定非営利活動法人アクションタウンラボ

※恐れ入りますが、振込手数料は会員様にてご負担願います。

【個人情報のお取り扱いについて】

■ご記入頂いた個人情報は、当団体の個人情報保護の方針に基づいて適切に管理し、当団体からの会報誌や案内等の発送、会員管理のための保管、事業報告等での数値データの報告のみに使用し、それ以外の目的で使用することはありません。

【お問い合わせ先】

特定非営利活動法人アクションタウンラボ TEL:092-719-0290 (9:30~18:30・水曜定休日)

事務局記入欄:入会日 会員番号: